

**چین با یک دهم در آمد دلاری ایران، ۱۰ برابر شغل ایجاد کرده است**  
**بحرینیان: شغل های ما بی کیفیت و بدون ایجاد ارزش افزوده هستند**

یک پژوهشگر توسعه در ایران، صدور هزاران مجوز برای فعالیت‌های مشابه بیبیهودم در مجموع میلیارد هادار دل دولتی بر بادر فته نتیجه اضمحلال نظام اقتصادی-صنعتی کشور می داند که هیچ فرایندی با مسیر توسعه ندارد. به گزارش جمارن، محمد بحرینیان گفت: به دلیل عدم درک الزام حیاتی اقتصادمقیاس در کشورهای توسعه یافته به منظور رقابت در بازارهای بین المللی، با ایجاد رقابت مخرب از طریق کوتوله پروری، منابع حیاتی کشور و فرصت طلایی توسعه را تقریباً از دست داده ایم و فرصت اندکی برای ما باقیمانده است! برای مثال در پایان سال ۱۴۰۰ شمسی بر اساس داده‌های رسمی وزارت صمت، در ایران حدود ۱۱۰۰ کارخانه برای فرش ماشینی وجود دارد لذا حداقل ۱۱۰۰ خط ماشین آلات (قطعا تعداد ماشین آلات بیشتر است) هم از کشورهای مختلف همچون بلژیک، آلمان و چین وارد می شود ولی اسم آن را کارآفرینی می گذاریم. این کارخانه‌ها احتمالا حتی یکمونت رنگشان ونخ خود را هم طبق تجربه تاریخی مشابه زمان رضاشاه، وارد می کنند ولی بابیان اینکه ایران از سال ۱۳۳۸ تا ۱۳۹۷، از محل صادرات از نفت و گاز و محصولات پتروشیمیایی خام، کالاهای به اصطلاح غیر نفتی و کشاورزی و خدمات و همچنین معادل دلاری مصرف داخل رقمی بیش از ۵ هزار میلیارد دلار در اختیار داشته که این ارقام در مقایسه با دیگر کشورها واقعت‌های مهمی را بیان می کند، اظهار داشت: بر اساس تحقیق بسیار جالب و مفیده مؤسسه کار و تأمین اجتماعی در سال ۱۳۷۷ چین از سال ۱۹۷۸ تا ۱۹۹۶ در قالب استقراض، سرمایه گذاری و کمک‌های خارجی، ۳۲۰ میلیارد دلار در اختیار داشته اما توانسته در همین بازه زمانی ۲۶ میلیون شغل جدید ایجاد کند ولی دولت‌های مابادر اختیار داشتن بیش از ۵ هزار میلیارد دلار، هنوز از ایجاد ۳۰ میلیون شغل عاجز هستند! بسیاری از شغل‌های ما هم بی کیفیت است و ارزش افزوده با کیفیت، واقعی و ارزشمند در اقتصاد ایجاد نمی کنند و باری بر اقتصاد هستند. بحرینیان ادامه داد: همین تاکسی‌های اینترنتی و پیک‌های موتوری را توجه کنید که طبق آخرین آمارهای منتشره بیش از هفت میلیون خودرو در کل ایران و در تهران به تنهایی بیش از چهار میلیون موتورسیکلت به این کار مشغول هستند! البته باید توجه کرد که ما تعداد قابل توجهی شغل رسمی راننده شهری و برون شهری در زمینه شخصی و تجاری نیز داریم که خدمات با کیفیت و ارزش افزوده مفید ایجاد می کنند.

■ ■ ■  
**پرداخت معوقات فروردین بازنشستگان کسوری آغاز شد**  
کسور فروردین ماه حقوق بازنشستگان وظیفه بگیران صندوق بازنشستگی کشوری در ۲۵ استان کشور پرداخت شده است. به گزارش ایلنا و به گفته فعالان صنفی بازنشستگان، فقط کسور فروردین ماه استان‌های آذربایجان شرقی، اصفهان، خراسان رضوی، فارس و گیلان هنوز پرداخت نشده و صندوق اعلام کرده تلاش برای تأمین منابع لازم برای پرداخت کسور حقوق این استان‌ها ادامه دارد. در تهران نیز کسور فروردین ماه بازنشستگان آموزش و پرورش این استان پرداخت شده و مابقی دستگاه‌ها پس از تأمین اعتبار لازم پرداخت خواهد شد. بنابر اعلام صندوق بازنشستگی کشوری، سیاست پرداخت حقوق و متعلقات آن مثل کسور حقوق، با اولویت استان‌های کم‌برخوردار عملیاتی و اجرایی شود.

■ ■ ■  
**مرگ یک کارگر نوجوان بر اثر سقوط از ارتفاع**  
یک کارگر نوجوان هنگام کار در یک واحد ساختمانی در محدوده خیابان وحید شهر اصفهان، بر اثر سقوط از ارتفاع طبقه سوم به همکف جان باخت. به گزارش ایلنا، این کارگر تبعه کشور افغانستان که حدود ۱۰ سال سن داشت به دلیل عدم استفاده از تجهیزات ایمنی از ارتفاع حدوداً ۱۲ متری ساختمان به پایین سقوط کرده و به دلیل شدت جراحات وارده در دم جان سپرد.

■ ■ ■  
**مرگ و مصدومیت دو کارگر بر اثر سقوط بالابر**  
عصر روز دوشنبه (هفتم خرداد ماه) بر اثر سقوط دستگاه بالابر از ارتفاع یک ساختمان نیمه کاره در روستای شین آباد میاندوباب، یک کارگر ساختمانی جان خود را از دست داد و یک نفر دیگر مصدوم شد. به گزارش ایلنا، این حادثه زمانی اتفاق افتاد که دو کارگر حین انجام کار برای جلوگیری از سقوط دستگاه بالابر از ارتفاع طبقه دوم یک ساختمان در حوالی روستای شین آباد (محور میاندوباب به یوکان) در استان آذربایجان غربی ناگهان به همراه دستگاه بالابر به پایین کشیده شده و به پایین سقوط می کنند که بر اثر آن یک کارگر حدوداً ۵۰ساله ساختمانی جان خود را از دست داد و یک نفر دیگر با ۱۷ سال سن مصدوم شد. نیروهای مداخلی مستقر در محل حادثه گزارش داده اند که تنها کارگر مصدوم این حادثه که وضعیت جسمی خوبی ندارد را به دلیل شدت جراحات به بیمارستان فاطمه زهرا میاندوباب انتقال داده اند.

**کارگران ساختمانی، باویزای توریستی، به فعلگی در کردستان عراق می پردازند**

# شان ما این نبود

همزمان بار کود سنگین حاکم بر صنعت ساختمان سازی، وضعیت کارگران ساختمانی بحرانی تر شده و این بحران در استان‌های مرزی و محروم به مراتب حاد تر و عمیق تر است. کارگران ساختمانی این استان هادر شرایط کار کود سنگین ساخت و ساز و وقتی یک بیمه ساده ندارند، نمی توانند شغل جایگزین پیدا کنند و در موارد بسیاری مجبور به مهاجرت می شوند.

«مهاجرت برای فعلگی» اصطلاحی ست که «سعید محمدی» عضو هیات مدیره انجمن صنفی کارگران ساختمانی بانه به کار می برد. او معتقد است که وضعیت کارگران ساختمانی که برای کار فعلگی به کردستان عراق مهاجرت می کنند، اصلاً مناسب نیست. وی در گفت‌وگو با ایلنا به معضل بیمه تأمین اجتماعی کارگران ساختمانی و جلوس نرفتن صف طولانی آن اشاره می کند و می گوید: شرایط در سال جدید بدتر شده و مدت هاست که حتی یک نفر جدید بیمه نشده است. هیچ سهمیه‌ای به ما اختصاص ن داده اند و نه تنها بیمه شده جدیدی نداشتیم بلکه بیمه بسیاری از کارگران راه تدریج قطع کرده اند.

او ایرادگیری‌های فراوان بازرسان تأمین اجتماعی و سخت‌گیری‌های بی‌مورد این سلازمان را دلیل اصلی قطع بیمه کارگران بخش ساختمانی عنوان می کند و اضافه می کند: مثلاً بیمه کارگران جوشکار گاز که کارشان اتصالات گاز خانگی ست، این اواخر به تدریج قطع شده است. این کارگران قبلاً مجبور بودند شرکت تأسیس کنند

### گزارش

**کارگر ماهری که خدماتی و نهیات اخراج شد**

**کارگران ساختمانی، باویزای توریستی، به فعلگی در کردستان عراق می پردازند**

این چینی، اجازه پرداخت حق بیمه نمی دهند و می گویند بیمهات قطع شده است.

او با بیان اینکه «آمار دقیقی از قطع شدن بیمه‌ها نداریم اما مرتب کارگران به انجمن سر می‌زنند و از این موضوع شکایت می‌کنند»، می‌گوید: مثلاً فردی را داشتیم که ۸ سال قبل در آذر، پایجان غربی، بازرس یک شرکت بوده در حالی که آن شرکت ۸سال است که منحل شده ولی پارسال بیمه‌اش را قطع کردند. این کارگر چندین بار به اداره تأمین اجتماعی استان در سنندج مراجعه کرده اما هنوز که هنوز است اجازه بیمه پردازی به او نداده اند.

به گفته محمدی، مشکل اینجاست که فقط کارگران را از لیست بیمه خط می‌زنند اما هیچ کارگر جدیدی بیمه نمی‌شود و در عمل در طول زمان، تعداد بیمه‌شدگان بانه به میزان قابل توجهی کاهش یافته است.

#### بیکاری گسترده و مهاجرت برای فعلگی

عضو هیات مدیره انجمن صنفی کارگران ساختمانی بانه، «بیکاری گسترده» را یکی دیگر از مشکلات اصلی کارگران ساختمانی دانست و گفت: شرایط کار ساختمانی امسال خیلی بد است. اصلاً شروع خوبی نداشتیم و کار نسبت به پارسال خیلی کم شده و کارگرانی داریم که نصف بیشتر ماه را بیکارند. شرایط کار ساختمان به گونه‌ای ست که اولین گروهی که سر کار می‌روند، آرمان‌یوندا هستند. هفته

قبل دو استادکار قدیمی آرمان‌یوندا را دیدیم که گفتند ما امسال اصلاً وسایل مان را باز نکرده ایم و از فروردین هیچ کاری نداشتیم. حتی پارسال وضعیت بهتر بود. سال به سال بیکاری مابیشتر شده است.

به گفته این فعال صنفی کارگران ساختمانی، «مهاجرت برای فعلگی» به خصوص به کردستان عراق، تنها گزینه‌روی میز برای بسیاری از کارگران ساختمانی بیکار است و کارگران به اجبار برای کار سخت به کردستان عراق می‌روند.

**شان کارگران ایرانی، این نیست**  
محمدی در ارتباط با حقوق و شرایط شغلی کارگران ساختمانی ایرانی در کردستان عراق گفت: حقوق کارگران در کردستان عراق از ایران بیشتر است ولی آن چنان زیاد نیست. یک استادکار با شاگرد روزی ۹۰ هزار دینار می‌گیرد. دین حقوق به نسبت ایران زیاد است اما شرایط

شماره ۱۶۳۷ / چهارشنبه ۹ خرداد ۱۴۰۳ / ۲۰ ذی القعدة ۱۴۴۵ / ۲۹ می ۲۰۲۴



زندگی و کار و اقامت در آنجا خیلی سخت است. کارگران ایرانی در کردستان عراق، در اتاقک‌های کارگری کوچک به سختی زندگی می‌کنند.

**مورد داریم که شرکتی ۱۰سال است غیر فعال است و درش تخته شده ولی باز هم بیمه کارگرا به اسم اینکه بازرس این شرکت، آن هم یک شرکت تعطیل و منحل هستی، قطع کرده اند**

او اضافه کرد: مشکل دیگر این است که کارگران نمی‌توانند به اسم «کارگر ساختمانی» به کردستان عراق بروند لذا باویزای توریستی و به عنوان توریست می‌روند اما فعلگی می‌کنند. وقتی توریست محسوب می‌شوند و کارگر نیستند، اگر اتفاقی برایشان بیفتد، مثلاً

کسی گفته و چه کسی از شما خواسته؟» او سپس به جابه‌جایی این کارگر شرکت سیمان خزر اشاره کرد و گفت: «جوانی را که در شرکتی پست مهمی داشته، خدماتی کرده اند! نماینده‌ای که به عزل و نصب و این امور می‌پردازد، به درد مردم نمی‌خورد». واکنش وزارت کار و امام جمعه رشت به ماجرای جابه‌جایی این کارگر، این نوید را می‌داد که مسأله این کارگر به زودی حل و فصل شود اما نه تنها مشکلی حل نشد که بعد از پایان قرارداد یک ماهه کارگر، مدیریت کارخانه عذر او را خواست و از کارخانه بیرونش کرد.

آنچه بر این کارگر کارخانه سیمان خزر گذشته، برای بسیاری کارگران دیگر نیز اتفاق افتاده است. اخراج کارگران با سابقه‌های کار بالا و جابه‌جایی آنها و گرفتن پستشان بارها تکرار شده است. بسیاری از این کارگران در مسیر شکایت از کارفرما همان ابتدا متوجه می‌شوند که راه بازگشتی برایشان وجود ندارد. آنها می‌دانند که قراردادهای موقت جایی برای ایستادن مقابل خواست کارفرما برایشان باقی نگذاشته و کارفرمایان نیز به خوبی از قدرت بی‌حد و حصرشان آگاهند.

وضعیت این کارگر کارخانه سیمان خزر، بی‌قدرتی کارگران را به خوبی عیان می‌کند. کارفرما به راحتی مهندس با سابقه شرکت را به یک نطفاتچی ساده تبدیل می‌کند، قرارداد یک ساله‌اش را به قرارداد یک ماه تبدیل می‌کند و بعد از آنکه گزارش وضعیت کارگر منتشر می‌شود، او را اخراج می‌کند. در این میان هم نه صحبت‌های امام جمعه شهر اثری بر اوضاع کارگر می‌گذارد و نه بازرسی وزارت کار می‌تواند به بی‌قانونی صورت گرفته در کارخانه پایان دهد.



و در خطبه‌های نماز جمعه خود ضمن تأیید فحشار برخی نمایندگان مجلس برای جابه‌جایی افراد در پست‌ها گفت: «عزل و نصب به شماربطی ندارد. کجانوشته و چه

#### آگهی مزایده اموال غیر منقول (اسناد ذمه)

به موجب پرونده اجرائی کلاسه فوق ۲۷۵۵-۱۴۰۲ شش‌دانگ عرصه و اعیان یک باب خانه پلاک ۸ فرعی از ۴۸۶۴ اصلی مفروز و مجزا شده از ۰ فرعی از اصلی مذکور (پلاک هشت فرعی از چهار هزار و هشتصد و شصت و چهار اصلی مفروز و مجزا شده از ۰ فرعی از اصلی مذکور) واقع در بخش سه در حوزه ثبت ناحیه دو که سند آن با شماره چابی ۱۳۷۸۰۹ که طبق اطلاعات دفتر املاک کاربری مسکونی می باشد و بنام آقای محمد فایق سنجابی صادر شده است به آدرس: کرمانشاه، میدان جوانشیر، روبروی پارکینگ ارتش، خیابان منتهی به تاریک بازار جنب دفترخانه اسناد رسمی شماره ۱۲ کرمانشاه، مغازه سیسومنی نی. نی. لند که طبق نظر کارشناس رسمی مورخ ۱۳۷۱/۱۱/۱۸ فرعی از ۱۵۳۲۰۰۰۰/۰۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شده به مساحت ۱۳۱/۱۰ مترمربع (یکصد وسی ویک مترمربع و ده سیمتر مربع، ملک دارای اعیانی با دیوار آجری و سقف تیر آهن و قسمتها دارای ستون فلزی و نمای سنگ و کامپوزیت در طبقه همکف با احتساب راه به حدود ۱۳۰ مترمربع می باشد که به صورت یک باب مغازه تجاری با فعالیت سیسومنی، حسب بازدید صورت گرفته ملک موصوف به صورت طبقه همکف و بالکن که مساحت طبقه همکف حدود ۱۲۰ مترمربع و ارتفاع مفید ۴ متر که پوشش کف و دیوار آن از جنس سرامیک و پوشش سقف بصورت کاذب از جنس کناف رنگ آمیزی و نورپردازی شده، بالکن به مساحت ۱۱۰ مترمربع با احتساب انباری و ارتفاع مفید حدود ۲/۵۰ متر که پوشش کف آن از جنس سرامیک و پوشش بدنه سرامیک و اندود گچ و خاک و سفید و نقاشی شده و سقف بصورت کاذب از جنس کناف رنگ آمیزی و نورپردازی شده، انباری به مساحت حدود ۱۵ مترمربع که پوشش کف و دیوار آن از نوع سرامیک و نشی و ارتفاع مفید ۲/۴ متر می باشد. اصل سند مالکیت و سایر مدارک اعم از پروانه و پایان کار ساختمان و تجاری بودن به کارشناس ارائه نگردیده است و تحقیقات صورت گرفته ملک از قبل با کاربری مسکونی و هیچگونه مدارکی در شهرداری منطقه موجود ندارد یا توجه به توضیحات فوق الذکر و بازدید ملک ارزش شش‌دانگ عرصه و اعیان و با احتساب انشعاعات موجود فارغ از هرگونه مسائل ثبتی و حقوقی و قانونی و بدون احتساب هرگونه دیون احتمالی به اشخاص اعم از حقیقی یا حقوقی و شهرداری و دارایی جمعا ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال که برابر گزارش مامور اجرا به مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۳ ملک مزبور به صورت یک مغازه تجاری (با کاربری مسکونی ) می باشد. طبق قرارداد بانکی شماره ۱۴۰۱۸۵۴ مورخ ۱۴۰۱/۱۲/۲۷ در قبال طلب پست بانک استان کرمانشاه و حقوق دولتی جمعا به مبلغ ۱۷/۱۲۵/۶۲۸/۷۶۱ ریال ملک فوق بازداشت گردیده است. به حدود: شمالا: دیوار پست بطول (۹/۳۰) نه متر و سی سانتیمتر به معبر، شرقا: در دو قسمت اول درب و دیوار بطول (۹/۹۹) نه متر و نود و نه سانتیمتر به کوچه بن بست دوم به دیوار بطول (۲/۰۰) دو متر به چهار هزار و هشتصد و شصت و پنج اصلی، جنوبا: دیوار بدیوار بطول (۱۱/۵۰) یازده متر و پنجاه سانتیمتر به چهار هزار و هشتصد و شصت و پنج اصلی، غربا: دیوار بدیوار بطول (۱۳/۴۰) سیزده متر و چهل سانتیمتر به شماره ۹۷ فرعی اصلی، مالکیت محمد فایق سنجابی فرزند احمد شماره شناسنامه ۶۸۵ تاریخ تولد ۱۳۴۹ صادره در کرمانشاه دارای شماره ملی ۱۳۴۳۶۶۱۲۵۴ با جز سهم ۶ از کل سهم ۶ بعنوان مالک شش دانگ عرصه و اعیان و مالکیت محمد فایق سنجابی فرزند احمد شماره شناسنامه ۶۸۵ تاریخ تولد ۱۳۴۹ صادره در کرمانشاه دارای شماره سری الف سال ۹۵ با شماره دفتر الکترونیکی ۱۴۰۰۴۲۹۳-۱۳۹۶۲۰۳۱۶ ثبت گردیده است. برابر گزارش مامور اجرا مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۳ ملک به صورت یک مغازه تجاری (با کاربری مسکونی) می باشد و با تحقیقات به عمل آمده از اهالی محل، محرز گردید که ملک مذکور محل کار آقای آفشین عزیز (مستاجر) می باشد و ایشان از بازگو نمودن میزان اجاره بهار و مدت قرارداد با مدیون (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌دانگ ملک فوق از مبلغ ۱۵۳۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۰ ریال ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم تعیین آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخته در درصد از مبلغ پایه کارشناسی (راهن) استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۰ در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخیابان بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق ۱۰ از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده شش‌